



广汽丰田两款新车全球首发 全新换代YARiS"征中文名

12款车参展,并发布了彰显车企责任的 "蓝天行动"。丰田为中国消费者量身定 造的跨级时尚大两厢"全新换代YARiS", 以及广汽丰田自主品牌第一款概念车均 在车展全球首发。

车展现场,广丰还为全新换代YARiS 启动了主题为"型车我定义·车名我做主" 的中文名征集活动。即日起,消费者可登 录广汽丰田官方微博、全新换代YARiS官 方微博、广汽丰田官方网站活动专题页面 等多种渠道参与活动。征名活动将一直延 续到6月20日,最终的命名结果预计7月份 会在广汽丰田官方微博公布。

2015年的战略部署方向,包含了节能环 保型的汽车产品、绿色产业链、蓝天公益 事业三大核心内容。其中,在节能环保汽 车产品打造方面,将三箭齐发:向中小型 车实现战略性转移、全力推广普及混合 动力技术以及着手推进合资自主纯电动 车研发。

根据"蓝天行动"规划,广汽丰田将 全面发力中小型车市场,同时计划到 2015年实现中小型车在总产量中占40% 以上。首次亮相的全新换代YARiS,正是 广丰加快本土化战略步伐, 适应消费者 需求的一款脱胎换骨之作, 具有里程碑

与上一代车型相比,全新换代YARiS 的变化让人耳目一新:比同级车更长更 大、接近A级车的大两厢车身尺寸和空 间,以及动感帅气的造型设计,打破了国 人对小型车的固有印象。不仅如此,新车 具有的跨级优势,除了对同级的新骊威 产生打压,甚至还能与新骐达、福克斯等 车型,构成强有力的竞争关系。冯兴亚表 示:"相信这款真正为中国消费者量身定 造的跨级时尚大两厢全新换代YARiS,对 干广汽丰田全面发力小型车市场, 具有 战略拐点意义,将开启广汽丰田再一次 加速的序幕。"

汽菲亚特发布两款菲跃新车

发布了全越界SUV Freemont菲跃两款新 车型---2.4L豪华导航版和3.6L智能全 驱版,售价分别为29.48万元和37.58万 元。此外, Viaggio 菲翔, Freemont 菲跃系 列、菲亚特500家族系列以及原装进口运 动轿车Bravo博悦等车型阵容,加上代表 着菲亚特-克莱斯勒集团领先科技成果 的1.4T-Jet涡轮增压发动机、Dual Dryve 6速干式双离合变速器等展品,呈现了菲 亚特品牌的百年科技积淀。

此次发布的菲跃2.4L豪华导航版搭 载了2.4L 直列四缸发动机, 并采用进排 气可变气门正时技术, 在动力输出和燃 油经济性之间达到了出色的平衡;3.6L智 能全驱版引入了AWD智能全驱技术,并 搭载了连续三年蝉联"全球十佳发动机"



的3.6L V6高性能全铝发动机, 可输出 206kw的最大功率和342Nm的扭矩。此外, 两款全新升级的版本均新增了带Garmin 佳明导航系统和倒车影像系统的8.4英寸 超大触控屏幕。第二排顶置9英寸DVD显 示屏等智能豪华配置。菲跃两个新版本的 上市,将"全越界·驭自由"的产品内涵描 绘得更加丰富和完整。

-汽通用发布全新服务品牌

·汽通用汽车日前在上海举行主题为"专启成功 心 无疆界"的全新服务品牌发布会,"专·心·无疆界"服务品 牌及标识也首次公开, 服务品牌的发布充分体现了一汽 通用汽车对用户的服务承诺和对产品品质的信心。一汽 通用汽车专注于轻型商用汽车服务,对服务品质持续改 进,持续提升是企业的使命。秉承从车到人全程关爱的服 务理念,提供全天候、全方位、全区域的服务保障,以"专· 心·无疆界"的品质服务确保客户最高的经济效益和成功

汽通用汽车销售公司总经理刘振国在接受记者采 访时表示: 一汽通用汽车已经完成了第一阶段产品的升 级换代和中高端轻型商用车产品的布局, 中高端产品解 放F330、S230产品将在本次上海车展亮相,与此同时发布 全新的"专·心·无疆界"服务品牌,体现了企业在产品研 发和售后服务两个方面快速超越的态度和决心, 传承了 '全球实力,成功助力"的企业品牌精神。一汽通用汽车将 为用户提供更加专业的售前、售中、售后服务,为用户的 成功保驾护航。

大众"蓝·创未来体验日"登陆上海

继北京站成功举办之后,"大众 汽车 Think Blue. 蓝·创未来体验 日"近日登陆上海。大众汽车旨在通 过一系列结合环保理念的主题活动 和游戏, 让公众在参与过程中体验 环保的乐趣,增长节能环保的知识, 提高低碳出行的意识,激励公众共 同参与环保行动。同时,作为活动的 高潮,"蓝·创未来"形象大使,美国

宝马广州培训中心目前在广州

学院,2009年成立上海培训中心,

著名原创歌手、环保先锋 Jason Mraz 再次用最具热力的演出打动 全场,没有国界的旋律和穿透心灵 的声音,为现场观众带来了视觉和 听觉的共鸣,让"蓝·创未来"的环保 理念更加深入人心。

"大众汽车 Think Blue. 蓝·创 未来体验日"现场设立了充满科技 性和趣味性的互动游戏, 在活动的

互动体验区域,公众可以通过碳足 迹计算器和发电小游戏了解个人行 为对环境造成的影响,参与模拟节 油赛学习节油驾驶技巧, 并通过电 子画像、偶像大合影环节以低碳环 保的方式留下难忘回忆。

据悉,"大众汽车 Think Blue. 蓝·创未来体验日"在继北京、上海 站之后,还将登陆广州,邀请南方的 公众"零距离"体验环保所带来的乐 奥迪驾接汇 ##\$\$\$\$

"2013 奥迪驾控汇"近日在上海奥迪国际赛车场感大启动。今年的奥 迪驾控汇将继续升级,分站赛拓展至全国23个城市,区域体验活动逾60 场,今年也将导入全新的"奥迪赛道培训"活动,

为了让更多中国用户拥有在国际级别专业赛道上体验驾驶乐趣的机 会,"2013 奥迪驾控汇"将在上海奥迪国际赛车场开展8期"奥迪赛道培 训"活动。在国际水准的奥迪专业教练团队指导下,参与者将学习过弯、紧 急制动与蛇形绕桩等专业赛道驾驶技巧,体验一汽-大众奥迪经典车型 A4L 的灵动与舒适,感受奥迪各种 S 级车型的优雅与激情,领略奥迪 RS5 的极致赛道魅力。

宝马在华第三家培训中心落穗

萝岗区科学城开发区正式开业,成 为继北京、上海之后,宝马在中国的 第三家培训中心。 宝马培训网络在过去数年间持 续拓展,满足了零售、服务网络的快 速发展。从 2005 年成立北京培训中 心,2006年正式成立宝马中国培训

至广州培训中心开业, 宝马已形成 北、上、广三大培训中心、15家培训 基地和11家钣喷培训点相互支撑 的覆盖全国的培训网络。目前,宝马 在中国的授权经销商服务网点超过 370个,且正在积极向更多的三、 四、五线城市渗透。因此,完善的宝

马培训网络将在公司整体战略中发

挥更重要的作用。 2013年、宝马培训学院为经销 商员工提供的培训预计可达 23 万 人天, 再次刷新 2012 年 18 万人天 的纪录,是全球豪华车历史上所进 行的规模最浩大培训工程。 罗裕



咨询服务电话:8008691099 4008801099 网址:www.mvimc.com.cn

上海雄威汽车销售有限公司 上海科达汽车销售服务有限公司 上海江铃汽车销售服务有限公司

海雄威汽车销售服务有限公司 4008205932/021-58382387 上海市浦东新区川沙创业路5 15号海科达汽车销售服务有限公司 021-556771666/4000125299 上海市汶水路269号(万荣路口)海江铃汽车销售服务有限公司 021-62176667/65933868 上海市汶水东路938号(近广粤路)海九和汽车销售服务有限公司(沪青平店) 021-54476966 上海市闵行区沪青平公路457号

021-64598874/54857720 021-24283375

021-66770196/66771117